

Radilo * poročila



Okrožje Jesenice

9.11.1944.

Naskok naše NOV na Knin

RSJ, 8.11.- Grmenje težkih topov naše Narodne Osvobodilne Vojske je naznanilo pričetek juriša na poslednjo veliko okupatorsko postojanko v Dalmaciji. Po osvoboditvi Drniša so naše divizije popolnoma obkolile nemške položaje in v kali zatrle vse poizkuse nemške posadke, da bi se prebila proti reki Zrmanji. Med stotinami mrtvih okupatorjev je ob ležal na bojišču nemški general in več višjih oficirjev njegovega štaba, več pa je bilo ujetih. Med obkoljenimi hitlerjevci je še ves štab nemške 244. divizije. Vsi sovražni poizkusi, da bi bovedli pomoč iz Bihača, so bili zaman.

Naša ofenziva v Makedoniji zavzema vedno srditejši značaj. Težke borbe se vrše pri Kičevu in v dolini Vardarja, jugozahodno od Velesa, kjer je naša vojska uničila 350 okupatorjev. Naše in bolgarske edince že ogrožajo Stip. Divizije Narodne Osvobodilne Vojske, ki korakajo na Skoplje, so že v neposredni bližini Kumanovega. - V Užicah se vrše težke poulične borbe s sovražnikom, ki poskuša prodrati iz doline zapadne Morave. Tu so naše edince uničile 3 sovražne tanke. - Ob reki Limu so bili razbiti vsi nemški poizkusi, da bi se pri Prijepolju prebili na zapadni breg. - V Hercegovini se vrše še težki boji pri Nevesinju in Kitinem selu, kjer sovražnik dobiva pojačenja. - V vzhodni Bosni je Narodna Osvobodilna Vojska uničila oklopni vlak na progi Brod - Doboj, ki je v sovražnih rokah, in u-

ničila ali zajela 210 hitlerjevcev. Hudi boji so v teku pri Brčkem, Tuzli in Rogatici. Naše edinice, ki napredujejo proti Sarajevu, so zavzele važno sovražno oporišče Crnovo v sarajevski kotlini. - V dolini reke Une sta bila uničena dva sovražna vlaka in 140 okupatorjev. - Jugozahodno od Zagreba je bila na Moslavački gori uničena sovražna kolona. Nemci so izgubili 90 vojakov, 5 oficirjev in 6 kamijonov. Povsod drugje so se vršili manjši boji in napadi na sovražni promet.

VZHODNO BOJIŠČE.-Moskva 8.11.- Ruske čete so zasedle važna strateška izhodišča za naskok na Budimpešto. Trenutno močni nalivi zavirajo pričetek glavnega napada. - Na Finskem so finske čete izgnale sovražnika iz važnega križišča Ivalo.

ZAHODNO BOJIŠČE.-London 8.11. - Amerikanske čete so prešle v ofenzivo med Metzom in Nancyom. Podrobnosti še niso znane. - Na otoku Walcherenu čistijske čete poslednja nemška gnezda odpora. V Antverpenskem zalivu pa angleška mornarica že odstranjuje mine pred pristaniščem. Nemška artilerija, ki je zapirala dohod do mesta, je bila uničena. Srdite borbe se vrše ob vsem zapadnem bregu reke Maas.

JUŽNO BOJIŠČE.- Zavezniške čete, ki prodirajo proti Forliju, stoje le še 10 km pred mestom. Na poti so bile zavzete važne točke Monte Casuldo, S. Rufino in Cassaloda. - V Grčiji nadaljujejo angleški lahki bombniki in lovci z obstreljevanjem nemških kolon.

Iz ZRAKA.- Velike skupine zavezniških bombnikov so danes zopet razbijale nemške vojaške objekte. Glavni cilj so bile bencinske tovarne v Homburgu v Porurju, v zračnih borbah nad Leuno pa so amerikanske skupine uničile preko 200 lovcev. Ponoven zračni napad je doživel Merseburg, amerikanci pa so že šestič zaporedoma razbijali Dunaj.

PO SVETU. - Dosedanji ameriški predsednik Franklin Roosevelt je bil večeraj četrtič izvoljen za predsednika Zedinjenih držav Amerike.

Stotisočglava množica osvobojenega Beograda je ob proslavi 27. obletnice ruske revolucije svečano izrazila zahvalo osvoboditeljem.

ŽIVELA BRATSKA RDEČA ARMADA, ŽIVELA NAŠA NOV